

Ребята получили колоссальный опыт и заряд энергии для новых свершений, преисполненные идеями и проектами, которые будут реализовать в своём родном профкоме: посвящение первокурсников в активисты профкома, разработка новой брендовой продукции, направленной на популяризацию Профсоюза и продвижение его идей, внесение необходимых корректировок в систему работы со студенческой молодёжью с учётом современных реалий, тенденций и интересов молодёжи.

Огромное спасибо Студенческому координационному совету Профсоюза Центрального федерального округа за организацию мероприятия, на котором ребята смогли обменяться знаниями и опытом, поделиться контактами и завести новые знакомства.

Профсоюзный комитет университета выражает благодарность Белгородской региональной организации Общероссийского Профсоюза образования и её председателю **Елене Михайловне Власовой** за организационно-финансовую поддержку по участию наших студентов – членов Профсоюза в работе Школы.

Регина БОНДАРЕНКО,
специалист по работе с молодёжью
профсоюзного комитета НИУ «БелГУ»









